
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo

PAUTA 
PARA A 8ª SESSÃO ORDINÁRIA
EM 13 DE FEVEREIRO DE 2020

 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 30, de 2020, de autoria da deputada Leci Brandão. Institui o
"Dia Estadual do Samba".
 
2 - Projeto de lei nº 31, de 2020, de autoria do deputado Alex de Madureira.
Institui a Campanha Dezembro Verde - Não ao Abandono de Animais no
Estado de São Paulo.
 
3 - Moção nº 19, de 2020, de autoria do deputado Aprígio. Apela à Sra. Célia
Parnes, Secretária de Estado do Desenvolvimento Social, no sentido de que
determine a adoção de medidas urgentes a fim de prover o suporte necessário à
população de Taboão da Serra e região em decorrência das chuvas de 10 de
fevereiro de 2020, bem como de providências preventivas efetivas para evitar
que tragédias como esta se repitam.
 
4 - Moção nº 20, de 2020, de autoria do deputado Aprígio. Apela ao Sr. Cel.
Walter Nyakas Júnior, Secretário de Estado da Casa Militar e Coordenador da
Defesa Civil, no sentido de que determine a adoção de medidas urgentes a fim
de prover o suporte necessário à população de Taboão da Serra e região em
decorrência das chuvas de 10 de fevereiro de 2020, bem como de providências
preventivas efetivas para evitar que tragédias como esta se repitam.
 
5 - Moção nº 21, de 2020, de autoria do deputado Aprígio. Apela ao Sr. Heitor
Brandão de Azevedo, Superintendente do Departamento de Águas e Energia
Elétrica - DAEE, no sentido de que determine a adoção de medidas urgentes a
fim de prover o suporte necessário à população de Taboão da Serra e região em
decorrência das chuvas de 10 de fevereiro de 2020, bem como de providências



preventivas efetivas para evitar que tragédias como esta se repitam.
 
6 - Moção nº 22, de 2020, de autoria do deputado Aprígio. Apela ao Sr. José
Henrique Germann Ferreira, Secretário de Estado da Saúde, no sentido de que
determine a adoção de medidas urgentes a fim de prover o suporte necessário à
população de Taboão da Serra e região em decorrência das chuvas de 10 de
fevereiro de 2020, bem como de providências preventivas efetivas para evitar o
agravamento do risco à saúde.
 
7 - Moção nº 23, de 2020, de autoria do deputado Frederico d'Avila. Manifesta
veemente repúdio aos termos contidos na sentença trabalhista proferida nos
autos do processo 1001132-78.2019.5.02.0018, em trâmite perante à 18ª Vara
do Trabalho da Capital, pelo juiz Jerônimo Azambuja Franco Neto, ante à
dissonância com os preceitos éticos que devem nortear sua conduta.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 25, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra.
Isenta os combustíveis de cobrança de ICMS em todo o território do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 26, de 2020, de autoria do deputado Gil Diniz. Extingue a
cobrança de ICMS sobre combustíveis utilizados em veículos automotores no
Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 27, de 2020, de autoria do deputado José Américo.
Denomina "Jornalista Paulo Henrique Amorim" o atual viaduto Campo Belo,
na Capital.
 
4 - Projeto de lei nº 28, de 2020, de autoria do deputado Tenente Nascimento.
Institui o Programa Escola Inclusiva, com o intuito de incluir um professor de
apoio especializado para aluno diagnosticado com Transtorno do Espectro
Autista.
 
5 - Projeto de lei nº 29, de 2020, de autoria do deputado Gil Diniz. Proíbe
visitas íntimas nos estabelecimentos penitenciários estaduais.
 
6 - Moção nº 18, de 2020, de autoria do deputado Gil Diniz. Aplaude os
policiais militares Mirian Sandro Pereira e Gustavo Gonçalves Lopes, do 7º e
13º Batalhões de Polícia Militar Metropolitanos, que, em meio a um acidente
envolvendo ônibus e caminhão, mesmo feridos, acionaram o Corpo de
Bombeiros e a Polícia Rodoviária, e não mediram esforços para ajudar os
passageiros no interior do ônibus.



3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 22, de 2020, de autoria do deputado Thiago Auricchio.
Declara de utilidade pública o Centro Social Maximiliano Kolbe, com sede em
São Bernardo do Campo.
 
2 - Projeto de lei nº 23, de 2020, de autoria da deputada Márcia Lia. Obriga as
concessionárias de serviços de energia elétrica, abastecimento de água e gás a
oferecer ao consumidor inadimplente a possibilidade de quitação de faturas em
atraso no ato de interrupção de serviços essenciais.
 
3 - Projeto de lei nº 24, de 2020, de autoria do deputado Luiz Fernando T.
Ferreira. Denomina "Professor Motooka" a Escola Estadual Cocaia, em
Guarulhos.
 
4 - Moção nº 14, de 2020, de autoria da deputada Adriana Borgo. Aplaude os
integrantes da Polícia Civil do Estado de São Paulo e da Delegacia de Proteção
do Meio Ambiente da Polícia Civil do Paraná, em especial os agentes da 2ª
Delegacia de Investigações sobre Infrações de Maus Tratos a Animais - DIMA,
do DPPC e do Departamento de Operações Policiais Estratégicas - DOPE, pela
ação que resultou na prisão de 41 pessoas e na desarticulação de um evento de
lutas clandestinas de cães, em 14 de dezembro de 2019, em Mairiporã.
 
5 - Moção nº 15, de 2020, de autoria da deputada Adriana Borgo. Manifesta
repúdio à atitude do superior que repreendeu os policiais militares que se
alimentavam no período da Diária Especial por Jornada Extraordinária de
Trabalho Policial Militar - Dejem, em 27 de dezembro de 2019, em Osasco.
 
6 - Moção nº 16, de 2020, de autoria da deputada Adriana Borgo. Aplaude os
policiais militares que, em 2 de fevereiro de 2020, abriram caminho do Guarujá
à Capital para que a criança de nome Heitor chegasse a tempo de receber o
transplante de coração.
 
7 - Moção nº 17, de 2020, de autoria da deputada Adriana Borgo. Aplaude os
profissionais dos Grupamentos do Corpo de Bombeiros e das Equipes do Águia
envolvidos no resgate heroico do operário que caiu em uma caixa d'água, em 10
de janeiro de 2020, na Capital.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 20, de 2020, de autoria do deputado Vinícius Camarinha.
Denomina "Yasuo Takaoka" o viaduto localizado no km 322 da Rodovia SP



333, em Marília.
 
2 - Projeto de lei nº 21, de 2020, de autoria do deputado Campos Machado.
Declara de utilidade pública a Fundação Amigos de João Bidu, com sede em
Bauru.
 
3 - Moção nº 13, de 2020, de autoria do deputado Tenente Nascimento.
Aplaude os valorosos e abnegados membros das Polícias Militar e Civil do
Estado, bem como da Guarda Civil de Piracicaba, pela operação policial
realizada naquela cidade que, após intensa atividade de perseguição, logrou
êxito, numa troca de tiros, em abater o criminoso que horas antes havia atirado,
com fuzil, contra policiais militares, causando a morte do Soldado PM Vinicius
da Silva de Melo e o ferimento no braço de outro policial.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 12, de 2020, de autoria do deputado Bruno Ganem. Proíbe
as empresas prestadoras de serviço de transporte coletivo intermunicipal de
passageiros de efetuar cobrança para remarcar passagem de ônibus vendida a
menos de dez minutos do horário de embarque.
 
2 - Projeto de lei nº 13, de 2020, de autoria do deputado Bruno Ganem. Institui
o selo Amigo dos Animais de reconhecimento a empresas, associações e
fundações que se destacam na promoção de iniciativas da causa animal.
 
3 - Projeto de lei nº 14, de 2020, de autoria do deputado Bruno Ganem. Proíbe
o acorrentamento de animais domésticos no Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 15, de 2020, de autoria do deputado Bruno Ganem. Institui
a Campanha Pet Sangue Bom.
 
5 - Projeto de lei nº 16, de 2020, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Denomina "Sócrates Brasileiro" a Escola Estadual Jardim Paiva I, em Ribeirão
Preto.
 
6 - Projeto de lei nº 17, de 2020, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Declara de utilidade pública a União Social Amigos do Jardim Robrú, com sede
na Capital.
 
7 - Projeto de lei nº 18, de 2020, de autoria do deputado Rafael Silva. Proíbe o
manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de artifício e artefatos
pirotécnicos com estampido em todo o Estado.



 
8 - Projeto de lei nº 19, de 2020, de autoria do deputado Rafa Zimbaldi. Torna
obrigatória a divulgação da ação de bater palmas para reencontro de crianças
perdidas em locais de aglomeração de pessoas.
 
9 - Moção nº 5, de 2020, de autoria do deputado Bruno Ganem. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de
que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior
brevidade possível, do Projeto de Lei nº 7476, de 2006, para regulamentar as
prescrições médicas e odontológicas, em garantia do princípio da transparência
e do direito do consumidor de medicamentos à informação.
 
10 - Moção nº 6, de 2020, de autoria do deputado Douglas Garcia. Aplaude os
policiais da 2ª Companhia do 40º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São
Paulo, de Ibiúna, que se mobilizaram para ajudar uma família carente.
 
11 - Moção nº 7, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude o
Capitão PM Ronaldo Cézar Possato Venâncio, do Comandos e Operações
Especiais - COE - 4º Batalhão de Polícia de Choque, por sagrar-se campeão
mundial de jiu-jitsu nogi pela Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Esportivo.
 
12 - Moção nº 8, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude o
Cabo Gecier, do 1º Batalhão de Polícia de Choque - ROTA, pela conquista do
2º lugar na Ultramaratona BR 135 milhas e pelos serviços prestados na Polícia
Militar, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.
 
13 - Moção nº 9, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude o
Cabo PM Maciel, do Comando de Aviação da Polícia Militar - CAvPM, pela
conquista do Campeonato Brasileiro de Kung Fu e pelos 24 anos de serviço na
Polícia Militar, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.
 
14 - Moção nº 10, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude
os policiais militares do 6º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano pelo
socorro prestado no dia 16 de janeiro de 2020, quando impediram um
sequestro, desempenhando um excelente trabalho com profissionalismo.
 
15 - Moção nº 11, de 2020, de autoria do deputado Tenente Coimbra. Aplaude
a atuação dos policiais militares Mirian Sandro Pereira e Gustavo Gonçalves
Lopes pelo socorro prestado no acidente rodoviário ocorrido na madrugada do
dia 30 de dezembro de 2019, em Santa Cruz do Rio Pardo, quando mesmo
estando entre as vítimas, dedicaram-se com excelência e solidariedade em prol



dos demais passageiros feridos.
 
16 - Moção nº 12, de 2020, de autoria do deputado Aprígio. Apela para o Sr.
Rogério Marinho, Secretário Especial de Previdência e Trabalho, no sentido de
que determine a reabertura do posto de atendimento do antigo Ministério do
Trabalho e Emprego no Município de Taboão da Serra.


